
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Lahti University of Applied Sciences
	Rok, semestr: 2014/2015 Letní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Nevím, tuto možnost jsem nevyužila. Vím, že kromě předmětů ze svojí fakulty si lze vybrat i z tzv. orienačních předmětů, které jsou společné pro všechny zahraniční studenty.
	Stipendium: Myslí, že ne, ale nepátrala jsem po tom.
	Odkazy: Stránky unoverzity: http://www.lamk.fi/english/Sivut/default.aspx
	Jazyková způsobilost: Ne
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím množství lidí, na které jsem se mohla v případě problémů obrátit - měla jsem tutorku studentku, tutorku vyučující, koordinátorku a ještě je ze zákona při každá škole studentská asociace, kde můžete řešit jakékoliv problémy se školou, včetně případného stěžování si na průběh výuky či vyučujícího (pod tu spadá i tutorka studentka, ale pracovníků, na které se tam dá obrátit je více). Negativně hodnotím zajišťování praxí, ale myslím že problém ani nebyl v univerzitě (vyučující tutorka se mi snažila nějakou sehnat), ale v tom, že jsem jako anglicky mluvící student chtěla na praxi do organizací zaměřených na sociální práci, Finové se často bojí komunikovat v angličtině, ačkoliv ji většinou umí dobře, hodně organizací mne odmítlo.
	Další informace: Pokud se přihlásíte na Social and Health Care, tak určitě využijte možnost bydlet v Hoitajankatu 3, je to sice dále od centra a ostatních zahraničních studentů, ale je to daleko levnější, plně vybavené (na rozdíl od kolejí v Mukkule), pravidelně tam chodí uklízet (jednou týdně) a budete bydlet hned vedle nádherného lesa.
	Zahraniční fakulta: Social and Health Care
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických organizacích]
	Náročnost studia: Podobná úroveň.
	Náročnost zkoušek: Podobná náročnost.


